
Обгон, 
опережение,
встречный 
разъезд



Разрешается ли обгон на 
перекрестках?

1. Разрешается.

2. Разрешается только на 
регулируемых перекрестках.

3. Разрешается только при 
движении по главной дороге на 
нерегулируемых перекрестках.

4. Запрещается.



Можно ли Вам начать обгон грузового 
автомобиля в данной ситуации?

1. Можно.

2. Можно, только после проезда 
дорожного знака.

3. Нельзя



Разрешено ли Вам обогнать 
мотоцикл?
1. Разрешено.
2. Разрешено только после проезда 
перекрестка.
3. Запрещено.



В данной ситуации Вы:
1. Должны уступить дорогу, так как препятствие 
находится на Вашей полосе движения.
2. Должны уступить дорогу, так как встречный 
автомобиль движется на спуск.
3. Имеете право проехать первым, так как Вы 
движетесь на подъем.



Как Вам следует поступить в данной 
ситуации?

1. Уступить дорогу встречному автомобилю.

2. Проехать первым.

3. Действовать по взаимной договоренности с 
водителем встречного автомобиля.



Можно ли водителю легкового автомобиля 
начать обгон?

1. Можно.

2. Можно, если грузовой автомобиль А 
двигается со скоростью менее 30 км/час.

3. Нельзя.



В каком случае водитель может 
начать обгон, если такой маневр на 

данном участке дороги не 
запрещен?

1. Только если полоса, 
предназначенная для встречного 
движения, свободна на достаточном 
для обгона расстоянии.

2. Только если его транспортное 
средство никто не обгоняет.

3. В случае, если выполнены оба 
условия.



Как Вам следует поступить в данной 
ситуации?

1. Уступить дорогу встречному 
автомобилю.

2. Проехать первым.

3. Действовать по взаимной 
договоренности с водителем встречного 
автомобиля.



В данной ситуации преимущество имеет:

1. Легковой автомобиль, так как он движется на 
подъем.

2. Грузовой автомобиль, так как он движется на 
спуск.

3. Грузовой автомобиль, так как препятствие 
находится на полосе движения легкового 
автомобиля.



Разрешено ли Вам обогнать мотоцикл?

1. Разрешено.

2. Разрешено, если водитель мотоцикла 
снизил скорость.

3. Запрещено.



Водитель обгоняемого 
транспортного средства:

1. Должен снизить скорость.

2. Должен сместиться как можно 
правее.

3. Не должен препятствовать 
обгону путем повышения скорости 
движения или иными действиями.



При наличии какого знака водитель должен 
уступить дорогу, если встречный разъезд 
затруднен?
1. Только В.
2. А и В.
3. Б и В.
4. Б и Г.



Разрешено ли Вам выполнить 
обгон?

1. Разрешено.

2. Разрешено, если скорость 
грузового автомобиля менее 30 км/ч.

3. Запрещено.



Можно ли Вам после опережения грузового 
автомобиля продолжить движение по 
левой полосе вне населенных пунктов?
1. Можно.
2. Можно, если Вы управляете легковым 
автомобилем.
3. Нельзя.



Разрешено ли Вам выполнить обгон в 
данной ситуации?

1. Разрешено.

2. Разрешено, если обгон будет завершен до 
перекрестка.

3. Запрещено.


